
六年級 階段評估﹙一﹚ 1.1 

 
 

建議時間：30 分鐘 

 

○1  9.36  12 = ______ (1 分) 

○2  81  20 = ______ (1 分) 

○3  28.26  3.6 = ______（答案取至小數點後一個位） (1 分) 

○4  7.43  0.15 = ______（答案取至小數點後兩個位） (1 分) 

○5  3.41  0.2  5 = ______ (1 分) 

○6  (1.96 + 8.2)  0.8 = ______ (1 分) 

○7  6.02  (10  1.5  6.2) = ______ (1 分) 

○8  買 180 克花生軟糖， 

 需付 ______ 元。 (1 分) 

○9  啟明購買 3 枚面值 1 元 8 角和 4 枚面值 2 元 5 角的郵票。他付 1 張 20 元

的紙幤，應找回多少元？﹙列式計算﹚ (3 分) 

應找回︰ 或   20  1.8  3  2.5  4 

  20  1.8  3  2.5  4  = 20  5.4  10 

= 20  5.4  10  = 14.6  10 

= 14.6  10  = 4.6 

= 4.6（元）  應找回 4.6 元。 

 

 或其他合理算法 
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○10   

 

 

 

 

 

 

 把一張長方形卡紙剪去一個三角形後（如上圖所示），餘下的面積是多少 cm2？ 

 (列式計算) (3 分)  

餘下的面積是︰ 或   3.2  6.4  (3.2  2.8) ÷ 2 

  3.2  6.4  (3.2  2.8) ÷ 2  = 20.48  8.96 ÷ 2 

= 20.48  8.96 ÷ 2  = 20.48  4.48 

= 20.48  4.48  = 16 

= 16 (cm2)  餘下的面積是 16 cm2。 

 

 或其他合理算法 

 

○11  

 

 

 

 

 

 

 上圖是一個 * 角錐 / 角柱 （* 圈出答案）， (1 分) 

 它有 ______ 個面和 ______ 條稜。 全對才給分 (1 分) 

○12  以下哪一個立體圖形有 6 個面和 12 條稜？ (1 分) 

 A. 長方體   B. 五角錐體 

 C. 六角錐體   D. 六角柱體 

2.8 cm 

6.4 cm 

3.2 cm 
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○13  以下 7 個平面圖形是一個立體圖形的各個面， 

該立體圖形是 ________________。 (1 分) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○14  (a) 把 0.48 化為分數，並約至最簡。 (1 分) 

  答案︰  

 (b) 把 3.05 化為分數，並約至最簡。 (1 分) 

  答案︰  

○15  (a) 把 20
3

5
 化為小數。 (1 分) 

  答案︰______ 

 (b) 把 9
5

6
 化為小數，答案取至百分位。 (1 分) 

  答案︰______ 

○16   在下面的空格內填上「>」、「<」或「=」。 
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○17  把 
4

15
，0.3，

1

4
 由大至小排列出來。 (1 分) 

 答案： ， ，  全對才給分 

        (最大)            (最小) 

○18  下列哪一個數是在 1
5

8
 和 2

5

7
 之間？ (1 分) 

 A. 1.5   B. 1.6 

 C. 2.7   D. 2.72 

○19  計算以下五個數的平均數，並取答案至一位小數。 

 3
1

5
，4.42，10.8，0，5.2 

 答案︰平均數是 ______。 (1 分) 

○20  媽媽買了 1 杯蘋果汁、3 杯橙汁和 5 杯雪梨汁，平均每杯的售價是多少元？  

（列式計算） (3 分) 

蘋果汁 每杯 $8.50 

橙汁 每杯 $7.30 

芒果汁 每杯 $9.50 

雪梨汁 每杯 $8.50 

 

平均每杯的售價是︰ 或   (8.5 + 7.3  3 + 8.5  5)  (1 + 3 + 5) 

  (8.5 + 7.3  3 + 8.5  5)  (1 + 3 + 5)  = (8.5 + 21.9 + 42.5)  9 

= (8.5 + 21.9 + 42.5)  9  = 72.9  9 

= 72.9  9  = 8.1 

= 8.1（元）  平均每杯的售價是 8.1 元。 

 

 或其他合理算法 

 

─ 全卷完 ─ 
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